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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 16/04/2016 

 

IV - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Continuação da discussão, em turno único, 

do Parecer da Comissão Especial destinada a dar parecer sobre denúncia contra a 

Senhora Presidente da República por crime de responsabilidade, oferecida pelos 

Senhores Hélio Pereira Bicudo, Miguel Reale Junior e Janaina Conceição Paschoal, 

pela admissibilidade jurídica e política da acusação e pela consequente autorização 

para instauração, pelo Senado Federal, de processo por crime de responsabilidade. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Indagação aos Líderes sobre possibilidade 

de desistência de uso da palavra para encerramento da discussão da matéria sem 

convocação de nova sessão. 

SERGIO ZVEITER (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Intenção do PMDB de 

uso da palavra. 

VITOR VALIM (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

intercalação dos oradores inscritos para uso da palavra. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Vitor Valim. 

HILDO ROCHA (Bloco/PMDB, MA - Pela ordem) - Desistência do PMDB de 

uso da palavra. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Consulta aos Líderes quanto à desistência 

de uso da palavra. 

LUIZ LAURO FILHO (PSB, SP - Pela ordem) - Intenção do PSB de uso da 

palavra. 
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PEDRO CUNHA LIMA (PSDB, PB - Pela ordem) - Intenção do PSDB de uso 

da palavra. 

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados BENEDITA 

DA SILVA (PT, RJ), EDUARDO CURY (PSDB, SP), NILTO TATTO (PT, SP), 

FLORIANO PESARO (PSDB, SP). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Pedido ao PMDB de adesão a acordo para 

não utilização do tempo de uso da palavra por Líderes de partidos. 

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

esclarecimento sobre o acordo em debate. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta à Deputada Erika Kokay. 

SERGIO ZVEITER (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Adesão do PMDB ao 

acordo. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Consulta ao Deputado Fernando Jordão 

sobre adesão do Parlamentar ao acordo. 

FERNANDO JORDÃO (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Concordância com o 

acordo. 

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Adesão do PT ao acordo. 

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

continuidade da sessão com base nas regras já estabelecidas. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta a Deputado Pompeo de Mattos. 

ZÉ SILVA (SD, MG - Pela ordem) - Pedido à Presidência de inscrição do 

orador para uso da palavra ao fim da sessão. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta a Deputado Zé Silva. 
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Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados 

WALDENOR PEREIRA (PT, BA), LUIZ LAURO FILHO (PSB, SP), JÔ MORAES 

(PCdoB, MG), BALEIA ROSSI (Bloco/PMDB, SP), REJANE DIAS (PT, PI), 

FRANCISCO FLORIANO (DEM, RJ), PAULÃO (PT, AL), MARCOS ROGÉRIO 

(DEM, RO), BETO FARO (PT, PA), VITOR VALIM (Bloco/PMDB, CE). 

PRESIDENTE (Gilberto Nascimento) - Pedido de calma aos Parlamentares no 

plenário. 

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados PAULO 

PIMENTA (PT, RS), PEDRO CUNHA LIMA (PSDB, PB), WEVERTON ROCHA 

(PDT, MA), PROFESSOR VICTÓRIO GALLI (Bloco/PSC, MT), MARCO MAIA (PT, 

RS), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), PROFESSORA MARCIVANIA (PCdoB, 

AP), IZALCI (PSDB, DF), ZÉ GERALDO (PT, PA), MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, 

RS), ENIO VERRI (PT, PR), VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC), MARCON (PT, 

RS), PEDRO VILELA (PSDB, AL), ZECA DIRCEU (PT, PR), ALCEU MOREIRA 

(Bloco/PMDB, RS), ORLANDO SILVA (PCdoB, SP), BETINHO GOMES (PSDB, PE), 

JOÃO DANIEL (PT, SE), EVANDRO ROMAN (Bloco/PSD, PR), SIBÁ MACHADO 

(PT, AC), CAPITÃO AUGUSTO (Bloco/PR, SP), REGINALDO LOPES (PT, MG), 

DELEGADO EDSON MOREIRA (Bloco/PR, MG), VICENTINHO (PT, SP), 

ALEXANDRE BALDY (Bloco/PTN, GO), SÁGUAS MORAES (PT, MT), ALEXANDRE 

SERFIOTIS (Bloco/PMDB, RJ), ASSIS CARVALHO (PT, PI), OTAVIO LEITE (PSDB, 

RJ), JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE), HEITOR SCHUCH (PSB, RS), RUBENS 

OTONI (PT, GO), GIUSEPPE VECCI (PSDB, GO), POMPEO DE MATTOS (PDT, 

RS), SÉRGIO VIDIGAL (PDT, ES), VITOR LIPPI (PSDB, SP), DARCÍSIO PERONDI 

(Bloco/PMDB, RS), MOSES RODRIGUES (Bloco/PMDB, CE), CAIO NARCIO 

(PSDB, MG), IRMÃO LAZARO (Bloco/PSC, BA), GEOVANIA DE SÁ (PSDB, SC), 

RÔNEY NEMER (Bloco/PP, DF), RAFAEL MOTTA (PSB, RN), FÁBIO RAMALHO 

(Bloco/PMDB, MG), PAULO AZI (DEM, BA), HILDO ROCHA (Bloco/PMDB, MA), 

MARCELO BELINATI (Bloco/PP, PR), ZÉ SILVA (SD, MG), GILBERTO 

NASCIMENTO (Bloco/PSC, SP).  
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PRESIDENTE (Gilberto Nascimento) - Agradecimento aos funcionários da 

Casa pela abnegação e pelo trabalho nas sessões de deliberação do pedido de 

impeachment da Presidente da República Dilma Rousseff.  

PRESIDENTE (Gilberto Nascimento) - Encerramento da discussão.  

MOEMA GRAMACHO (PT, BA) - Questão de ordem sobre o horário de 

abertura do plenário para a próxima sessão. 

PRESIDENTE (Gilberto Nascimento) - Resposta à Deputada Moema 

Gramacho.  

CAIO NARCIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Congratulações à Presidência 

pelo êxito da condução dos trabalhos da presente sessão. 

ÁTILA LIRA (PSB, PI - Pela ordem) - Apoio á admissibilidade do processo de 

impeachment.  

 

V - ENCERRAMENTO 


